

云南销毁非法枪支 1.2 万余支

3.8 万余把管制刀具也被销毁

都市时报全媒体记者 王丹丹



销毁现场 本组图片 都市时报全媒体记者 王丹丹

云南省公安机关“人民公安从这里走来”主题宣传活动在昆明启动

红军长征柯渡纪念馆前 民警重温入党誓词

都市时报讯（全媒体记者 王丹丹）10月17日，云南省公安机关“人民公安从这里走来”主题宣传活动启动仪式，在昆明市寻甸县红军长征柯渡纪念馆举行。

10月的柯渡天高云淡，丹桂飘香。红军长征柯渡纪念馆门前，对联“居丹桂运筹帷幄，渡金沙用兵如神”讲述着毛泽东、周恩来、朱德等革命先辈“巧渡金沙江”的辉煌历史。云南省公安机关组织集中参观红军长征柯

渡纪念馆，举行“人民公安从这里走来”主题宣传活动启动仪式，旨在教育引导全警踏寻红色足迹、牢记红色根脉、传承红色基因、铸牢忠诚警魂，从党史国史和人民公安史中汲取奋进力量，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献云南公安力量。

启动仪式上，与会人员重温入党誓词，集体观看《云南公安历程》主题视频，公安民警、党政干部、媒体记者等代表分别发

言。

主题宣传活动期间，全省公安机关将组织开展踏寻红色足迹、举办党建擂台、举行英模事迹报告等专题活动，邀请媒体记者深入一线采访报道，策划主题系列微电影、专题片等宣传作品，通过多种形式重温人民公安诞生于红色革命根据地、脱胎于人民军队，在党领导军队开展伟大革命斗争和人民政权建设过程中应运而生的发展历程、光辉历史，讲述新时代云南公安故事。



参观纪念馆

云南省公安厅新闻办公室 供图